

اخبار کوتاه

تولد ۶۰ سالگی "آقای خاص" در کولوسوم

۶۰ سال پیش در چنین روزی یکی از بهترین مربیان تاریخ فوتبال در گازی که میگذشت، در کولوسئوم در کشتی‌نوردی به دنیا آمدند. متولد شد...

به گزارش پیام آشتنا، "سپهر" از هیچکس نسنیم امیرموسوی که به خوبی می‌تست... چند نفر به فدا شدن حضور می‌کنند که جرأت گفتن چنین جمله‌ای را در برابر خودش داشته باشد احتمالاً نداشتی... متعلقاً را در نظر داشته باشی اما معهود ما بر این است که ما را به هر چه می‌تواند در این زمان از این منظره به نظر می‌رسد که یکی از آن‌ها زوره مهریو است...



رئیس هیات مدیره له گلین فرینسرو و بهره بردار پیست اسکی دیزین گفتند که اکنون پیست اسکی دیزین به صورت آزمایشی بازگشایی شده و امکان بازدید علاقمندان به اسکی در این پیست وجود دارد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، محمد کیشمتکی ایرنا با بیان اینکه پیست اسکی دیزین هنوز به صورت کامل بازگشایی نشده افزود با وجود اینکه بارش برف در پیست دیزین همچون سال‌های گذشته مناسب نبوده ولی در روزها این مجموعه آدماغی حضور اسکی بازن و طبیعت دوستان را دارد.

وی اظهار کرد علاقمندان و ورزشکاران اسکی در صورت امکان می‌توانند در این پیست حضور داشته باشند.

پیست اسکی دیزین به صورت آزمایشی بازگشایی شد

صورت حضور در این پیست در هنگام اسکی باستانی مراقبت‌های لازم را داشته باشند زیرا به دلیل کمتر بودن سطح برف نسبت به گذشته احتمال وجود سنگ ریزه در داخل برف و آسیب به وسایل اسکی آن‌ها وجود دارد.

استگه‌های پیست دیزین نیز مانند نوسازی و ارتقاء داده شد شرکت توسعه و تجهیز اماکن ورزشی و باقی‌مانده برای این پیست بکند و نوسازی پیست را در اختیار بهره‌بردار بگذارد که بتواند سرمایه‌گذاری کلان داشته باشد.

وی به شرکت توسعه و تجهیز اماکن ورزشی توصیه کرد که برای پیست یک کار اسکی بکند تا به صورت پیست شمشک دچار نشود.

حجازیان خبر داد: صعود نوید شمس به مرحله یک هشتم مسابقات تنیس روی میز فیدر قطر

رئیس هیات تنیس روی میز استان البرز با اشاره به شکست‌های سازنده نوید شمس که به عنوان لژیونر در لیگ لهستان بازی می‌کند، افزود در اولین روز از آغاز مسابقات جدول اصلی رقابت‌های فیدر قطر، نوید شمس ابتدا در مصاف با درویش مویلیولو و رومانی با نتیجه ۳ بر ۲ پیروز شد و به مرحله یک‌شانزدهم راه پیدا کرد.

وی گفت در این دوره از مسابقات سما علی‌امین، نوح‌الله علی‌امین و امیرحسین هادیسی دیگر نمایندگان ایران در این رقابت‌ها به همراه خود واکتار کرندوند.

سمیه یزدانی، لژیونر دوچرخه‌سواری زنان: بهترین دوچرخه دنیا را در اختیارم گذاشته‌اند

به ورزش اول امرات تبدیل می‌شود و جای فوتبال در این تیم با یک گریه او در پیانج به این پرسش که در فاندان با این تیم چند ساله است، گفت: این تیم کمک تمرینی در سطح جهانی حرفه‌ای ایران دارد و در سال ۲۰۲۲ به این تیم پیوسته تا در سال ۲۰۲۳ به انگلند که قالب تیم کوبن حرفه‌ای می‌شود، همراه‌شان باشد زیرا زمانه‌ی من برای سال ۲۰۲۴ است. علاوه بر آن، دو مورد کفالتی که این تیم امراتی دارد، تصریح کرد: امکانات تیم در بالاترین سطح است. دوچرخه‌های که در اختیار من قرار دارند ۶۶ هزار درهم قیمت دارد که قیمت آن‌ها در ایران نومان در هم قیمت دارد که در حال حاضر بهترین دوچرخه دنیا است. همچنین مایفی چهارچرخ هم در کنارم است. بهترین برندها در اختیار من قرار داده شده است. شرایط تمام‌وقت است. در نظر من بهترین دوچرخه‌سواری ایران در مورد تفاوت سطح امکانات در این تیم و تیم‌های ایرانی گفت: ما در ایران تیم باستانیها و قرار دادند زیرا که به‌خواهم وضعیت این تیم را با تیم‌های باستانی ایران مقایسه کنم. دوچرخه‌سواری زنان ایران در این تیم همیشه مشکل تمرین در خانه‌ها را دارند و امرات چه شرایطی را برای تمرین دوچرخه سواری فراهم کرده است؟ گفت: در این کشور حدود ۶۰۰ کیلومتر جاده فقط مخصوص دوچرخه سواری است. احداث شد در صورتی که ما در ورزشگاه آزادی که محل اصلی انجام تمرین‌مان است، حتی ۸ کیلومتر جاده‌ی مخصوص دوچرخه سواری نداریم و مجبوریم در اتوبان‌ها بدون امکانات تمرین انجام بدهیم. دارنده‌مال برنز قهرمانی آسیا در پاسخ به پرسش دیگری مبنی بر اینکه فکر می‌کنند اگر لژیونر نمی‌شدند، ممکن بود کفایت در خانه تمرین کنند؟ تصریح کرد: قطعاً اگر لژیونر نمی‌شدم، لاهمی دوچرخه‌سواری بسیار سخت می‌شد و همیشه در این رابطه برای دوچرخه سواری ایران بسیار ناخوش‌حتم که به به سختی دارنده حرفه‌مورد

راه‌یابی برترین‌های تور تنیس جهانی به یک چهارم‌نهایی

به مرحله بعدی راه یافت. پارسا لتجاری به عنوان دویسم‌نماینده ایران با نتیجه (۶-۳ و ۶-۴) دیزین ابراهیم فرکان از ترکیه را شکست داد. نمایندگان کشورمان به همراه باستانی از ترکیه، روسیه و مجارستان به برنده‌ی مدعی بودند. در بخش دختران نیز مناسکار فرماری با نتیجه (۶-۳ و ۷-۵) از سد دفته‌انگلی عبور کرد و در مسابقات چرانی دیگر نمایندگان ایران در مرحله یک‌نهم است. بریک، بوکاک از ترکیه را مغلوب کرد تا ۲ تا نماینده لژیونر سرور نشان سدید کشورمان است.

مهاجم منچستر یونایتد بعد از جام جهانی

به گزارش پیام آشتنا، منچستر یونایتد در جام اتحادیه انگلیس با سه گل تا پیش از وقت استراحت، ۲-۱ شد و رقابت در این بازی هم در حریف و گل نخست تیمش راه نبرد. او به نخستین بازیکن در پنج لیگ منچستر یونایتد تبدیل شد که توفته در رقابت‌های مختلف با پیراهن منچستر یونایتد موفق به زدن ۱۰ گل شود. در پنج لیگ منچستر یونایتد موفق به زدن ۱۰ گل شد. راشفورد در سه تا از این بازی‌ها موفق به زدن پنج گل شد. در جام جهانی است این بازیکن چون به ستاره‌ی منچستر یونایتد تبدیل شده و در دیدارهای این تیم هم موفق به گلزنی شده تا نشان دهد به بهترین روزهای خود به سر می‌رسد. در منچستر یونایتد بازیکن تان‌های روزهای خوبی را تجربه می‌کند. هر چند که روند خوب تیم با شکست برابر ارسنال در لیگ‌جزیره ادامه پیدا کرد.

مسی می‌خواهد به رئال و نالدو برسد

لیونل مسی به دنبال شکستن رکورد کریستینو رونالدو در لیگ قهرمانان اروپاست و همین خاطر علاقه‌ی خود به حضورش در باری من زمین فوتبال را یافته‌اند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از اسپورتنس، مسی تا پایان فصل جاری با پاری سن ژرمن قرارداد دارد و خبرهای زیادی درباره‌ی جابجایی او به تیم پاریس می‌گوش می‌دهد. لاهل عربستان حاضر است با پاری سن ژرمن قرارداد با مسی بدهد و او را با قراردادی نجومی جذب کند. اما نظر او این بازیکن می‌خواهد به حضورش در تیم پاریس ادامه دهد. رونالدو اکسپ نوست که مسی هدف بزرگ دارد و آن شکستن رکورد کریستیانو رونالدو در لیگ قهرمانان اروپا و تبدیل شدن به بهترین گلزن تاریخ این رقابت‌هاست. مسی تاکنون موفق به زدن ۱۲۶ گل در لیگ قهرمانان اروپا شده و در حال است که کریستیانو رونالدو با زدن ۱۲۰ گل بیشترین گل در تاریخ این رقابت‌ها را به نام خود ثبت کرده است و مسی در صورتی که در فاندان از نامید کند می‌تواند این رکورد را هم بشکند.

آونسو و نشانه‌های یک مربی بزرگ

سرور می‌آسیایی اوگورکن عملکرد بسیار خوبی در نیم فصله نشان داد که همه‌ی مشکلات تیمی مربی بزرگ را از یاد و این خبر خوبی برای ملت‌ی‌ی‌هست.

به گزارش پیام آشتنا، زالی آونسو در نخستین تجربه مربیگری خود هدایت بار اوگورکن را برعهده گرفت. آونسو بعد از خفایان را فوتبال باقی‌مانده به پیوستن پوری اور و هدایت تیم به سوی مسافران بار عهده گرفت. شروع قوی‌تر لژیونر در فصل جاری باعث شد که سرور می‌این تیم که کار برکنار شود و زالی آونسو به عنوان سرور می‌جدید تیم انتخاب شود. زمانی که آونسو به عنوان سرور می‌جدید اوگورکن انتخاب شد، تیم در دوره دوم جدول جدولی در وقت و گل‌زنی‌ها هم سقوط به پایین پایین‌تر بود اما بعد از آمدن اویشورال‌تک‌تیر کرد و تیم در همان بازی نخست پیروزی مست پیدا کرد.

لیونل مسی به دنبال شکستن رکورد کریستیانو رونالدو در لیگ قهرمانان اروپاست و همین خاطر علاقه‌ی خود به حضورش در باری من زمین فوتبال را یافته‌اند.

آگهی فراخوان عمومی

شهر داری در نظر دارد، عرف تولیدی ذیل را از طریق برگزاری فراخوان عمومی به متقاضیان واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید. تاریخ ۱۴۰۱/۱۱/۸ لغایت ۱۴۰۱/۱۱/۱۲ جهت خرید اسناد فراخوان با مراجعه به امور فرا داد‌های شهرداری واقع در فردیس جاده ملارد - نرسیده به شهرداری منطقه یک یا مرکز بوستان بهشت مدیریت حقوقی و امور پیمان‌های شهرداری فردیس، ضمن واریز مبلغ ۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال به عنوان هزینه خرید اسناد به حساب ۴۵۸۸۶۴۵/۴۰۸ ن ذ بانک شهر شهر داری ارائه رسید آن نسبت به اخذ اسناد مزایده اقدام نمایند. سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده درج شده است. شهرداری فردیس در ردیف با قبول هر یک از پیشنهادها مختار است و به غیر از سپاه و به صورت شرکت در مزایده کلیه اسناد و مدارک مربوط به متقاضیان ن ذ شهرداری باقی می‌ماند. پیشنهادات می‌بایست در کلیه‌های مجزا (ب-ج) و هم‌بهم به مهر شرکت شده و تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۱/۸ به صورت حضوری یا پست پیش‌باز به دبیرخانه شهرداری تحویل داده شود. جلسه هیات فراخوان شهرداری در روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۱/۱۹ ساعت ۱۴:۰۰ در محل دفتر ساماندهی مشاغل و فرآورده‌های کشاورزی فردیس برگزار خواهد شد. شناسه آگهی ۱۴۳۹۶۸

Table with 10 columns: ردیف, نام بازار, شماره طرح, کاربری, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, ردیف, نام بازار, شماره طرح, کاربری, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه. It lists various market stalls for sale with their locations and prices.

یادداشت

فدراسیون فوتبال با جزیره مترو و که

با بررسی شرایط موجود و با تکیه بر مزین در اکثر بخش‌های مهم فوتبال این حقیقت تلخ آشکار می‌شود که حال فوتبال ایران خوب نیست. حال نشن شناس کلان و عدم تصمیم‌گیری به موقع برای جان فوتبال ایران شده تا حدی که تعداد روزنامه‌های بلایکلیف نه تنها کاهش نمی‌یابد بلکه روز به روز بیشتر از قبل می‌شود.

ایزاب کوری وی‌ای آر نمونه بارز آن اتفاق را می‌توان در پرزنده ورود وی‌ای آر به داخل کشور مشاهده کرد. هر چند مسئولان فدراسیون فوتبال متعقدند مشکلات بازی برای ورود این مسافله هوشمند به کشور فراهم شده و به زودی مسافله کمک فلور و کوهنوی در برخی استان‌ها به کار گرفته خواهد شد. اما با بررسی اظهارات مسئولین فوتبال این‌ها این حقیقت بی‌می‌رسد مسافله مذکور در مقطع کنونی حتی کارایی بیش‌تر نخواهد داشت بلکه چنانچه وارد کشور به وقت شود، به عنوان یک بازیگر در ورزشگاه خوب خواهد شد.

اسرار کوری وی‌ای آر صرفاً یک پروژه پول‌ور و هزینه‌بر برای دربار فوتبال نیست. این طرح در مقطع کنونی ما نیروی آموزش دیده و طیاران مورد نیاز را برای اجرای این طرح نداریم. سرزشت این‌مسافله هم در چنین شرایطی شبیه هورین نمک‌نوی ورزشگاه آزادی خواهد شد که با کلی بر وسع و نصاب و با نظارتی اما پس از مدتی کوتاه جمع‌آوری شد.

ضعف‌دیپلماسی سوسن‌پریت و شناخت کافی نداشتن، سبب شده‌ما در حوزه دیپلماسی ورزشی یکی از کشورهای ضعیف در میان کشورهای منطقه قاره آفریقاییم. مضمون بارز آن اتفاق را می‌توان در ماجرای تحریف‌نام خلیج همشنگی فارس در مسابقات کشورهای منطقه مشاهده کرد. پس از آنکه مدیران فدراسیون فوتبال از هر گونه اثرگذاری در این حوزه عاجز ماندند به بدترین شکل ممکن تصمیم گرفتند. با فراهانی‌ها مذاکره‌کننده از زیر پای مسئولان خالی کنند و با نام‌گذاری مسابقات جام جلفی موعوض را رفع و رجوع کنند. البته که اهدافی خنثی‌نام زانی نسبت به موم فدراسیون فوتبال این‌جای تصمیم‌گیری‌ها را به یاد داشته‌اند تا هم با سیاست نام خلیج همشنگی فارس مدعی شده، به زودی جلسه هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال را در جزیره‌ی خاکرک به عنوان پشمانی خلیج همشنگی فارس برگزار خواهند کرد تا به این ترتیب، نشان عدم تعهد خلیج فارس برای ما حفظ فرم‌است.

عملکرد جزیره‌ی بدون کوچک‌ترین واکنشی در شرایطی که بخش قابل توجهی از کشتی‌های مسافران و حتی مقامات دولتی از ضرورت تصمیم‌گیری فوری برای برطرف‌شدن وضعیت کنونی برای سرزمین‌گیری تیم‌های ملی سخن می‌تواند اصدای هیئت رئیسه بدون کوچک‌ترین واکنشی و بدون هیچ‌گونه خود را دنبال می‌کنند، اما در عادت مسئولان فدرالی که خصوصاً مملکت‌ها را مجموعه می‌پوشد، این‌ها در هیچ از فرای واکشی و مذاکره‌کننده به نظر می‌رسد. موضوع با احتساب این مولود و عدم مشاهده‌ی هر چه در نظر می‌رسد مدیریت فدراسیون فوتبال هستند. ساکنان کل جزیره مترو که تنها با فوتبال این‌جای پوشش می‌یورند و هیچ‌کس هم حق اعتراض به روند موجود را ندارند.

سیاحتی‌Aliborz payam@gmail.com

خبر

موافقت IOC با حضور ورزشکاران روس در بازی‌های آسیایی

ورزشکاران روس و بیلاوس می‌توانند در رویدادهای آسیایی شرکت کنند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از روتترز، کمیته بین‌المللی المپیک به دنبال گزینه‌های برای بازگشت ورزشکاران روسیه و بیلاوس به مسابقات بین‌المللی است. کمیته بین‌المللی المپیک در این راستا اعلام کرده که شورای المپیک آسیا به بازگشت روس و بیلاوس پیشنهاد داده که در رقابت‌های آسیایی شرکت کنند. کمیته بین‌المللی المپیک در بیانیه‌ای اعلام کرده که پیشنهاد شورای المپیک آسیا برای مسترزی این ورزشکاران (روس و بیلاوس) به مسابقات آسیایی استقبال و قدری می‌کند. ورزشکاران روس و بیلاوس به دلیل محدودیت‌ها و ممنوعیت‌های مختلف و همچنین مخالفت‌های ناشی از تاخیر روسیه به فدراسیون نمی‌توانند در رقابت‌های ورزشی اروپایی شرکت کنند. کمیته بین‌المللی المپیک، مشتاق است که ورزشکاران روس و بیلاوس را به عنوان ورزشکاران طرف در المپیک ۲۰۲۴ پاریس بکنانند که به معنای رقابت آنها زیر پرچم المپیک است اما هنوز مشخص نیست که آنها چگونه می‌توانند مسابقات المپیک را کسب کنند.

Table with 10 columns: ردیف, نام بازار, شماره طرح, کاربری, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, ردیف, نام بازار, شماره طرح, کاربری, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه. It lists various market stalls for sale with their locations and prices.

Table with 10 columns: ردیف, نام بازار, شماره طرح, کاربری, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, ردیف, نام بازار, شماره طرح, کاربری, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه, مبلغ پایه کارشناسی ماهانه. It lists various market stalls for sale with their locations and prices.